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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 
 

 

Καταγγέλλουμε την απρόκλητη επίθεση των δυνάμεων καταστολής 
ενάντια στη συγκέντρωση του κλάδου για τη διεκδίκηση Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας. 
 

Οι δυνάμεις καταστολής, με εντολή της Κυβέρνησης και της εργοδοσίας, 
επιδίωξαν να κτυπήσουν τη συγκέντρωση μπροστά στα γραφεία του Συνδέσμου 

Τεχνικών Εταιριών Ανωτέρας Τάξης (ΣΤΕΑΤ), προσπάθεια που έπεσε στο κενό 
από την αποφασιστική και μαχητική στάση των οικοδόμων. 
 

Για άλλη μια φορά η Κυβέρνηση επιβεβαίωσε ότι είναι εντολοδόχος του μεγάλου 
κεφαλαίου, ότι είναι αδίστακτη προκειμένου να στηρίξει τα συμφέροντά του, ότι 

την αστυνομία την εκπαιδεύουν για να καταστέλλει του λαϊκούς αγώνες. 
Άλλωστε τα πρόσφατα γεγονότα με τους γνωστούς–άγνωστους καταμαρτυρούν 

του λόγου το αληθές. 
 

Καλούμε τους οικοδόμους να βγάλουν ουσιαστικά συμπεράσματα, να 

καταδικάσουν την Κυβέρνηση και τις μεθοδεύσεις της που στοχεύουν στην 
καταστολή της λαϊκής πάλης, την τρομοκράτηση των εργαζομένων που 

παλεύουν ενάντια στο κεφάλαιο και τις πολιτικές δυνάμεις που το υπηρετούν. 

Τα ρόπαλα των ΜΑΤ είναι ίδια ανεξάρτητα αν είναι πράσινα ή μπλε και στη μια 
και στην άλλη περίπτωση στόχο έχουν το οργανωμένο λαϊκό κίνημα, στόχο 

έχουν τους εργάτες που διεκδικούν, στόχο έχουν να διαφυλάξουν τα 
συμφέροντα του κεφαλαίου και τη διαιώνιση του συστήματος. 
 

Δηλώνουμε, ότι όπως χθες συγκροτημένα, περιφρουρημένα και πειθαρχημένα 
οι οικοδόμοι της Αθήνας ανάγκασαν τις δυνάμεις των ΜΑΤ σε φυγή έτσι και το 

επόμενο διάστημα με αποφασιστικότητα θα περιφρουρήσουμε τους αγώνες μας, 
θα τσακίσουμε την αδιαλλαξία των εργοδοτών.  
 

Καλούμε τον κλάδο σε ετοιμότητα. Το κεφάλαιο για να φορτώσει τα βάρη 
της κρίσης στην εργατική τάξη θα επιδιώξει το κτύπημα και την τρομοκράτηση 

του εργατικού κινήματος με κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς. 
Γι΄ αυτό επιβάλλεται κάθε οικοδόμος να συμβάλλει αποφασιστικά στην 

ανασύνταξη του εργατικού κινήματος για να έχει προοπτική ο αγώνας μας. 
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